PEITEHUA U KPUTEPUU 3A OHEHABAHE HA 3AJJAUUTE 3A 8 KJIAC

3agaua 1. JlaieHo € HEPaBEHCTBOTO 3|x—a| <2x+2, KbIETO a € mapaMeTsp.

a) /la ce peln HepaBeHCTBOTO Npu a =—1.
6) Jla ce HamepAT CTOHHOCTUTE HA MapaMeTbpa @, 32 KOUTO MHOYKECTBOTO OT PELLEHUs
Ha HEPaBEHCTBOTO ChbPKa CaMO OT €IHO LSJIO YUCIIO.

Pewenue: a) [Ipn 2x+2 <0, T.e. np1 x <—1, HEPABEHCTBOTO HSIMA pELLEHHE.
3(x+1)<2x+2  |x<-1

< .
—2x-2<3(x+1) " |x=-1

CaenoBarenHo npu a =—1, peuieHueTo Ha HepaBeHcTBOTO € x =—1. (1 T.)

[Tpu —1<x umame 3|x+1|£2x+2<3

6) HepaBencTBoTO MMa perienue pu 2x+2 >0, r.e. npu x > —1. [Ipu x > =1 umame

3(x—a)£2x+2 x<3a+2

< _ay4 AT
3(x—a)2—2x—2 xz%( )

3a ga MMa HEpPaBEHCTBOTO peleHne, € Heodoxoaumo —1<3a+2, OTKBACTO MOJy4YaBaMe
3a-2
5

3|x—a|£2x+2<:>

a>-1. Tvii kato npu a=>-1 umame —1< <3a+2, TO pElIEHUETO € UHTEPBAIBT

[%(3a—2);3a +2] ar.)

Heka m e OAJIO YUCIIO. To e 6’[:,[[6 CAUMHCTBCHOTO LAJIO PEHICHUE HAa HEPABCHCTBOTO, KOrato

5m_3<a$ Sm+2

m—1<%(3a—2)£m£3a+2<m+1. (1 x.) OTTyK noiryyaBame 3 3

m-2 , m-1 (1 7). OT ycrnoBueTo Sm—3  m-1 cieaBsa, de m<l, a oT
3 3 3 3 2

m—_2£5m+2 nony4daBame m=-1, t.e. m=-1 wmm m=0. (1 1.) [Ippu m=-1 wumame
3 3

a<-1 n az2-1, e, a=-1. I[lpuy m=0 wumame —1<a$% u —%Sa<—%, T.€.

ae [—%;—%). 1Ty

OKOHYaTETHO HEPABEHCTBOTO MMA CaMO €HO LSO pelleHre npu a=—1 n a € [—%;—%).
3agaua 2. Bbpxy xunorteHyzara AB Ha paBHOOeApeH MpaBObI'bJEH TPUBIbIHUK ABC e
B3eTa npousBonHa Touyka M . Toukure G, u G, ca MEIUUEHTPOBETE CHLOTBETHO Ha

tpubrbiinuuuTe AMC u BMC . [la ce nokaxe, ye £G,CG, >45°.

Pewenue: Hexka Toukute P u Q ca cpedte CbOTBETHO Ha oTceukute AM wu BM . Tbii kaTo
G, eCP u G,eCQ, 10 LG, CG, =ZPCQ. (1 1.) Ot apyra crpana LAMC + ZBMC =180°
W CJIeJIOBATeNHO MOHE €AWH OT TE3W JIBa bI'bja He € OCThP, T.€. IOHE €JMH OT TE3M JIBa bI'bJia
€ Hal-roaemMusiT B ChOTBETHUS TpUBIBIHMUK AMC wim BMC. (1 1.) 3aknovaBame, ue
orceukara CM e no-mainka ot Oeapata Ha AABC. (1 1.) Bbpxy npoabixeHuero Ha CP na
noctpouM Toukata C, taka, ye P nae cpenara Ha CC,. (1 1.) ToraBa 4eTUPUBIBIHUKBT



Ci

ACMC, e ycnopeanuk u ortyk ZPCM = ZPC/A. (1 1.) Ho B Tpubsrennuka ACC, umame
AC, =CM < AC = LACP < LPC A= LACP<ZPCM . (1 t1.) ~Ho cbmua HayuH

nokasBame, ue ZQCM > ZBCQ, OTKbIETO
ZPCM + £LQOCM > LACP+ £ZBCQ = ZPCQ >90° - LPCO— LPCO>45°.(1T1.)

3amaua 3. Jla ce HamepsaT BCHUYKU LW TMOJIOXKUTEIHM YHCHA 7, 3a KOWUTO YHCIOTO
n’ +3n+4 e cTeneH Ha YUCIOTO 2.

Peuenue: Umame:
W +3n+4=n’+3n+3+l=n"=n’ 4+ +1+3n+3=
n (n—l)(n+1)+(n+1)(n2 —n+1)+3(n+1) = (n +1)(n4 -’ +n’ —n+4). ar€)
OT nojy4eHOTO pasiaraHe cjejpa, ue uuchiara n+1 u n'—n’ +n° —n+4 Tpabsa na ca
€THOBPEMEHHO CTETEeHU Ha YUCIIOTO 2, 3a1[0TOo ca no-rojemu ot 1. (1 1.)
Heka n+1=2* u n*—n’ +n> =m+4=2" 3a HIKAaKBU ecTeCTBeHM uncia k u m . Tbil Kato

n*—n’+n’ —n+4—(n+1) =n'-n’ +2+(n—1)2 >0, tom>k.(1T1.)

Ho Torapa ot n = —1(mod2") we eneapa, ue n' —n' +n* —n+4= 8(mod 2k ) .(dT)

Ot apyra ctpana, #*=n’ +n*—n+4=2" = O(mod 2") ¥ noflyyasame, ue 2° TpaGBa aa aenu
8, a ToBa € Bb3MOXKHO camo ako k£ <3. (1 T.)

[Ipu k =1, 2213 nHamupame cvotBeTHO n=1,3 U 7. (1 T.)

[pu n =1 uncnoro n’+3n+4 € paBHO Ha 8 M TOBa € pelleHMe Ha 3amadara. [Ipu n=3
uncioTo n’ +3n+4 e paBHo Ha 256 =2° W ToBa ChLIO € pelleHHe HA 3aj1ayaTa. [lpu n=7
yucnoto nt—n’+n° —n+4 e pasHo Ha 2’-263. CnenoBaTenHo n=7 He e pellleHHE Ha
3amayvara. (1 T.)

3adauume ca npeonoxcenu, KAKMo cieosa:
3aa. 8.1 — Yasnap Jlozanos, 3a7. 8.2 u 3aa. 8.3 — Ceetnozap Joitue u Cara ['po3nes



